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Milí spoluobčané,

bývá už tradicí, že se na prahu každého 
nového roku snažíme ohlédnout za ro-
kem uplynulým.  Nejinak je tomu i v ži-
votě našeho města. Rok 2024 byl rok 
naplněný událostmi a aktivitami a jsem 
přesvědčena, že můžeme být právem 
hrdi na vše, co se nám podařilo. A  to 
přesto, že jsou oblasti, které nám dělají 
dlouhodobě starosti, protože se je ne-
daří uspokojivě vyřešit. Např. zajištění 
tolik potřebné péče praktického lékaře 
pro dospělé a děti v našem městě nebo 
uzavření lékárny od ledna 2025. 

Pojďme se tedy podívat, jaký byl náš 
rok 2024 v jednotlivých oblastech:

Investiční akce a rozvoj 
města
V  roce 2024 jsme realizovali celou 
řadu naplánovaných investičních akcí. 
K  těm nejdůležitějším určitě patřilo 
dokončení opravy ulice Žižkov, která 
měla být hotová již v roce 2023. Loni 
byla také provedena rekonstrukce 
ulice Karlovarská, která zahrnovala 
opravu vozovky, chodníků, veřejného 
osvětlení a vytvoření nových parkova-
cích míst. V návaznosti na tuto stavbu 

proběhla oprava chodníku až ke křižo-
vatce u SLŠ, kde byl asfaltový povrch 
nahrazen zámkovou dlažbou. Oprave-
ny byly i chodníky na Velkém náměstí, 
provedeny úpravy uličních vpustí ve 
Žluticích, vč. nových poklopů, a vybu-
dovány tři zpevněné plochy pro popel-
nicová státní v ulici Nádražní, Mlýnská 
a v údolíčku v Poděbradově ulici. Mu-
seli jsme řešit i  havárie vodovodního 
potrubí a kanalizace. Pokračovali jsme 
v  rekonstrukci veřejného osvětlení, 
tentokrát v ulicích Vítězná, Smetanova 
a ve Veselově. Opravy se dočkala také 
cesta z Vladořic do Záhořic.

Pokračování na straně 2

Vánoční strom, který se ve Žluticích rozzářil 1. prosince, bude zkrášlovat centrum města ještě několik dní. Adventní trhy 
a hudební slavnosti zaplnily Velké náměstí i přilehlé prostory malými i velkými návštěvníky, kteří se přišli pobavit a užít si 
bohatý program a neopakovatelnou atmosféru. Foto: Jan Borecký

Ohlédnutí za žlutickým rokem 2024
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MOJE MĚSTO – MŮJ ÚŘAD

Den se starostkou
Přijďte se podělit o  své názory, 
připomínky a náměty.
Těšit se na vás budu v  pondělí 
27. ledna od 13 do 17 hodin.

Dokončení ze strany 1
Průběžně provádíme komplexní re-
konstrukce bytového fondu v majet-
ku města Žlutice: jen loni to byly tři 
byty. Odstartovala i příprava na zasí-
ťování 18 parcel pro výstavbu rodin-
ných domů v  lokalitě Žlutice Sever 
a předpokládáme, že se letos rozjede 
i jejich prodej.
Na objednávku města provedly Tech-
nické služby Žlutice, s.r.o. terénní 
úpravy a prořezání zeleně v okolí ná-
vesního rybníku ve Veselově. Městský 
stadion se dočkal nového oplocení 
a  laviček, ale i  opravy tribuny a  roz-
šíření parkovacího stání. Byla zho-
tovena nová pergola na koupališti 
a v kempu došlo k výměně nefunkč-
ní kanalizace. K autobusové zastávce 
Knínice byl zhotoven nový propustek.  

Koncem roku dokončila společnost 
CETIN první etapu modernizace sítě ve 
Žluticích. Obyvatelé tak mají možnost 
začít využívat rychlejší optickou síť, 
která nahrazuje dosavadní metalickou. 
Bližší informace jsme přinesli v prosin-
covém vydání Žlutického zpravodaje.

Jsme rádi, že se po četných jednáních 
podařilo dojednat vybudování točny, 
která bude navazovat na mimoúrov-
ňovou křižovatku dálnici D6. Získáme 
tak výstupní a nástupní zastávku pro 
dálkové autobusy pro obyvatele Žlu-
tic a okolí. 

Odpadové hospodářství
V roce 2024 jsme schválili obecně zá-
vaznou vyhlášku o místním poplatku 
za odkládání komunálního odpa-
du, na základě které je od 1. 1. 2025 
účtován poplatek podle četnosti svo-
zu a velikosti odpadové nádoby. Žlu-
tice sice již podruhé za sebou získaly 
první místo v  krajské Lize odpadů 
(v  třídění odpadu), bohužel se nám 
však dosud nedaří snižovat produk-
ci směsného odpadu. Věříme tedy, 
že nám nová vyhláška pomůže řešit 
i tento problém. 

Práce úřadu a propagace
Ve snaze zlepšit informovanost ob-
čanů jsme loni instalovali digitální 
úřední desku. Pracovníci městského 
úřadu museli loni organizačně zajistit 
dvojí volby – v červnu do Evropského 
parlamentu a  hned v  září do zastu-
pitelstva Karlovarského kraje. Kromě 

toho se úřad snažil obstát v náročné 
administrativě a  komunikaci se sta-
vebníky v  souvislosti s  novým sta-
vebním zákonem a  zaváděnou digi-
talizací stavebního řízení.
Loni jsme se také poprvé přihlásili do 
soutěže Vesnice roku. Byla to velká 
propagace Žlutic, a i když jsme nezís-
kali žádnou z  hlavních cen, městská 
knihovna Žlutice obdržela krajský ti-
tul Vesnická knihovna roku 2024. 

Dotace pro město
Loni se nám podařilo získat několik 
dotací, a to jak od kraje, tak z minis-
terstva pro místní rozvoj. Z kraje jsme 
získali např. příspěvek na údržbu 
sloupu Nejsvětější Trojice, na kultur-
ní akce, stavební úpravy historické 
bašty, na vydání publikace „Žluticko 
– jak ho znáte i neznáte“ a na pilotní 
program bezpečnostního preventis-
ty ve městě. Na vybavení a podporu 
činnosti JPO2 Žlutice jsme obdrželi 
od kraje celkem 470.000 Kč a 500.000 
Kč pak na o opravu chodníku v Karlo-
varské ulici. Na základě Studie úprav 
Velkého náměstí jsme získali dvě do-
tace z IROP (MMR) v celkové hodnotě 
cca 2 mil. Kč, a to na revitalizaci Velké-
ho náměstí ve Žluticích a na podporu 
cestovního ruchu. Přípravné práce 
byly již zahájeny a  v  letošním roce 
začne realizace projektů v terénu. Vše 
bychom měli zvládnout do nejpoz-
ději do konce září 2025.
Loni se nám také podařilo dvakrát 
získat dotaci z Evropského fondu pro 
regionální rozvoj na společná setkání 
s  partnerským městem Warmenstei-
nach.
ZŠ a ZUŠ Žlutice realizovala projekt 
MMR Modernizace podmínek vzdělá-
vání (rekonstrukce dvou učeben včet-
ně vybavení – cca 2,646 mil. Kč). Škola 
získala i dotaci na modernizaci a zabez-
pečení počítačové sítě (cca 8 mil Kč).

Sociální oblast, spolkový 
a společenský život
Ve Žluticích začala fungovat služba 
Senior expres, kterou dnes už běž-
né využívají především starší a  in-
validní spoluobčané. Ve spolupráci 
s  MAS  Kraj živých vod se rozvinula 
činnost Komunitního centra Pohoda, 
které umožňuje mezigenerační akti-
vity a  spojuje činnost jak maminek 
s  malými dětmi, tak Senior klubu. 

Ráda bych připomněla již 51.  roč-
ník Žlutického divadelního léta či 
25. ročník festivalu vokálních soubo-
rů Viva la musica. Žlutice se již něko-
lik let zapojují do celostátních akcí 
jako je Noc literatury a Muzejní noc, 
spolky ve spolupráci s městem i řím-
skokatolickou farností pořádají řadu 
přednášek a  kulturních vystoupení. 
Divadelní představení Žlutičanu byla 
doplněna hostováním pražských di-
vadel. Tradici u  nás mají poutě i  zá-
bavné akce jako Babí hop, Dětský 
den, Letní žlutické slavnosti a Huber-
tova jízda ve Verušicích.  Infocentrum 
nabízí po celý rok řadu výstav, spol-
ky organizují takové akce, jako např. 
výlet do Císařských lázní, rybářské 
závody, Stezka sovy Rozárky, štědro-
denní plavání otužilců v  řece Střele 
či Žlutický čtvrtmaraton. Aktivní jsou 
také naše sportovní spolky – fotbalis-
té, volejbalisté, tenisté, rybáři, požár-
ní sportovci aj. Na aktivitách města se 
podílejí i místní školy. 

Památky
V  loňském roce město provedlo re-
novaci Kunzových muk, na návesní 
kapli ve Verušicích byl opraven kří-
žek a apsida, proběhly restaurátorské 
práce na sloupu Nejsvětější Trojice 
na náměstí. Do žlutických sklepů pak 
byly osazeny nové vstupní dveře.

Vážení a milí spoluobčané,
určitě jsem nemohla vyjmenovat 
všechno, co se v roce 2024 ve Žluticích 
událo. Chtěla bych však poděkovat 
všem, kteří se podíleli na společen-
ském a kulturním dění v našem měs-
tě. Do nového roku bych chtěla všem 
popřát hlavně hodně zdraví a osobní 
spokojenosti. Ať se vám daří!

Helena Plitzová, starostka

Ukončení provozu lékárny
Oznamujeme, že od ledna 2025 
je uzavřena lékárna ve Žluticích. 
Registrovaní uživatelé Senior Ex-
presu se mohou ohledně dovážky 
léků obrátit na řidiče této služby.
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KULTURA • AKCE

Na sobotu 11. ledna připravil spolek 
Žlutický zámek akci pro veřejnost 
„DEN OTEVŘENÝCH VRAT“ Kokořov-
ského dvora ve Žluticích. Účastní-
ci budou mít jedinečnou možnost 
spatřit budovy Kokořovského dvora 
i z druhé strany, než jsou zvyklí, a se-
známit se s aktuálním stavem nádvo-
ří. Sraz pro zájemce je v 14.00 hodin 
u vstupní brány (z Karlovarské ulice).

Vzhledem k  havarijnímu stavu ob-
jektu návštěvníky žádáme, aby se 

Na poslední měsíc roku 2024 si připravila partnerská 
města Žlutice a Warmensteinach další společný pro-
jekt realizovaný loni v rámci přeshraniční spolupráce: 
první adventní neděli proběhly Hudební slavnosti 
žlutického adventu, kdy jsme přivítali na našich vá-
nočních trzích delegaci občanů z  Warmensteinachu 
a unikátní soubor trubačů na pastevecké trouby Fich-
tenhornbläser.
V neděli 8. prosince se ve Warmensteinachu mohli těšit 
z vystoupení žáků ZŠ a ZUŠ Žlutice a sboru Rosa coeli. 
Koncem roku pak už tradičně zazněla v  hornofranc-
kých kostelích Česká mše vánoční, tentokrát v podání 
orchestru a sboru pod taktovkou Miloše Boka.

během akce pohybovali výhradně 
v  prostorách vymezených páskami 
či jinými zábranami, dbali pokynů 
organizátorů a v žádném případě ne-
vstupovali do interiérů budov ani se 
k budovám nepřibližovali.

Pro ty, kteří se chtějí dozvědět více 
o  aktuálním dění kolem Kokořov-
ského dvora, je následně v 16 hodin 
v  Zámecké restauraci připravena 
informační schůzka se členy spolku 
Žlutický zámek.

CO SE SKRÝVÁ ZA 
ZAVŘENOU BRÁNOU?

Přehled kulturních, společenských a spolkových akcí

LEDEN 2025
středa

1. ledna
od 13 hodin

Městský stadion
NOVOROČNÍ POCHOD

neděle
5. ledna

od 9 hodin

Hasičárna Žlutice
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 
Podrobnosti sdělí Václav Slavík na telefonu 725 051 
145

sobota
11. ledna

od 14 hodin

Kokořovský dvůr
DEN OTEVŘENÝCH VRAT
(požehnání a možnost nahlédnutí do dvora)
Pořádá spolek Žlutický zámek

pátek
24. ledna

od 17.30 hodin

Muzeum Žlutice
STOPEM DO ÍRÁNU 
Cestovatelský stand-up Šebestiána Boka

sobota
25. ledna

od 20 hodin

Kulturní dům Žlutice
HASIČSKÝ PLES
Pořádá Sbor dobrovolných hasičů Žlutice

čtvrtek
30. ledna

od 16.30 hodin

Galerie Žlutice
POKLADY Z PŮDY ANEB 
DOMÁCNOSTI NAŠICH BABIČEK A PRABABIČEK
Vernisáž výstavy Mateřské školy Žlutice

Nahlédněte s  námi do Kokořovského dvora

Kultura nás spojuje:
Společně adventem a obdobím Vánoc 
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V sobotu 7. prosince ovládl Kulturní dům ve Žluti-
cích duch Vánoc. Vánoční show hudebního diva-
dla „Hnedle vedle“ vykouzlila úsměvy na tvářích 
všech návštěvníků. Odpoledne bylo nabité hud-
bou, zábavou a  nezapomenutelnými momenty. 
Duo Stromeček a Sněhová vločka bavilo děti i do-
spělé svým tanečním umem. Jejich energie a hu-
mor naplnily sál nadšením a smíchem. V závěru se 
děti dočkaly i slavnostního překvapení – příchodu 
Mikuláše, čertů a  andělů, kteří rozdávali radost 
i malé dárečky.
Celé odpoledne přineslo do Žlutic krásnou vánoč-
ní náladu, kterou si užili všichni přítomní. Děkuje-
me dobrovolníkům i účinkujícím za úžasný zážitek, 
který zasáhl do srdce i v tomto zimním období.

Alena Adámková – kulturní referentka
Foto: J. Borecký

Vánoční kolotoč – pyramida dnes je již 
plně funkční. Na opravu se složil klub 
seniorů a přispěl částkou 5.000 Kč. Ko-
lotoč byl až do konce roku umístěn ve 
výloze bývalé optiky.

Iva Civínová

UDÁLOSTI • AKCE

Show „Hnedle vedle“ přinesla smích a radost

Devadesátiny

Hostem Senior klubu byla v  prosinci 
paní Jiřina Vorlová. Setkaly jsme se 
s  ní u  příležitosti jejích krásných 90 
narozenin. Bylo to fajn a moc jsme se 
nasmály. Vyprávěly jsme a vzpomína-
ly. Přejeme ještě jednou vše nejlepší, 
hodně zdraví a pohody. 

I. C.

Dílničky s Mílou

Obnovený kolotoč

I v prosinci jsme v Komunitním centru 
tvořili s dětmi na Dílničkách s Mílou.

I. C.

Mateřská škola Žlutice Vás zve 
na výstavu

„ Poklady z půdy aneb 

domácnosti našich babiček 

a prababiček“

V Galerii Žlutice si zavzpomínáte
na věci, které používali naši 

prarodiče

Vernisáž výstavy 30.1. 2025 v 16:30
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PAMÁTKY

Detail erbovního reliéfu, který se za-
choval uvnitř areálu

Letopočet 1709 uvnitř průjezdu do 
Kokořovského dvora

Kokořovský dvůr: 
Je šance na záchranu památky?

Když jsme se nedávno vraceli z  vý-
letu do Bečova, kdosi prohodil: „To 
je štěstí mít ve městě památku, která 
přitahuje návštěvníky a  přivede do 
města tolik turistů…Kdyby něco tako-
vého měly i Žlutice!“

Bohužel nemají. Doplatily totiž na 
řadu nepříznivých okolností, od ži-
velných katastrof až po dlouholetou 
lhostejnost a nečinnost, díky které za-
nikly, byly zlikvidovány nebo zchátra-
ly i  poslední světské architektonické 
stopy někdejšího věhlasu Žlutic.

V  minulosti patřily Žlutice k  vý-
znamným středověkým sídlům 

a  na prahu novověku, koncem 
17. a počátkem 18. století, se sta-
ly díky vybudování barokního 
zámku s  unikátními zahradami 
i  zásluhou aktivit místní šlech-
ty také významným kulturním 
a  společenským centrem celého 
regionu. Kromě bezpočtu do-
chovaných sakrálních památek 
ve městě i na žlutickém venkově, 
zbytků městských hradeb a  ně-
kolika architektonických frag-
mentů však z  monumentálnosti 
a nádhery někdejšího šlechtické-
ho sídla dnes zbylo ve Žluticích 
už jen žalostně málo: ruina Koko-
řovského dvora.

Motto: Zachovejme aspoň to, co tu máme!

DEN OTEVŘENÝCH VRAT
Sobota 11. ledna 2025 od 14 hodin

Požehnání a možnost nahlédnutí do nádvoří
V 16.00 hodin proběhne schůzka se spolkem 

Žlutický zámek v Zámecké restauraci.
Těšíme se na vás a vaši podporu 

při záchraně památky!
www.facebook.com/kokodvur

KOKOŘOVSKÝ DVŮR ŽLUTICE
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PAMÁTKY

Přestavba původního městského 
hradu na renesanční a později barok-
ní zámek probíhala ve dvou etapách 
(1600–1623, 1680–1700). Současně 
byl budován i  tzv. Kokořovský dvůr. 
Kokořovci zámek využívali až do 30. 
let 18. století, kdy přesídlili do Štědré. 
Zámek poté zůstal opuštěný, vyhořel 
a  postupně byl rozebrán na stavební 
materiál. Zbyly z  něj jen fragmenty: 

pozdně gotický portál, některé archi-
tektonické prvky v  bývalé zámecké 
zahradě (např. barokní iluzivní brá-
na, ohradní zdi z  lomového kamene 
a opěrné zídky teras) a zámecká brána 
v  severozápadní části náměstí, která 
vznikla v  roce 1680. Od roku 1964 je 
brána chráněna jako kulturní památka. 
Ve druhé polovině 20. století byly na 
zbytcích zámku postaveny panelové 

domy, v roce 1973 byl v zahradě ote-
vřen areál přírodního divadla a v se-
verní části zahrady později vznikl au-
tokemp.

Raně barokní panský hospodářský dvůr a správcovské 
sídlo nechal vystavět Ferdinand Hroznata z Kokořova 
v  roce 1680 jako součást zámeckého areálu. Během 
války o rakouské dědictví byl dvůr roku 1742 vypálen 
procházejícím francouzským vojskem, následně pak 
znovu obnoven a roku 1815 byl pronajat obci Veruši-
ce. Honosná správní budova byla tehdy přestavěna na 
sýpku. Po roce 1945 využíval dvůr Státní statek Žlutice 
a historický areál byl znehodnocován necitlivými de-
molicemi a přístavbami. V roce 1963 byl dvůr zapsán 
na státní seznam kulturních památek. V devadesátých 
letech 20. století došlo ke změnám majitelů a dnes se 
nachází v desolátním stavu. 

Žlutice se zámkem v roce 1692 – obraz od M. Treibla

Zaniklá krása barokních skvostů – zámek a jeho zahrady

Kokořovský dvůr – barokní hospodářské centrum 

Palác, jehož podobu vlastně 
neznáme
V  severozápadní části města do-
dnes najdeme pozůstatky bývalé-
ho žlutického zámku, který vznikl 
v 17. století přestavbou původní-
ho městského hradu založeného 
pány z  Rýzmburka ve 14. století. 
Ve své době byl žlutický zámek 
vybudovaný Ferdinandem Hroz-
natou z  Kokořova významným 
kulturním a  společenským cen-
trem a  krásu zámeckých zahrad 
opěvovaly i  dobové průvodce 
Českého království. Z bývalé krásy 
a věhlasu zámku a jeho zahrad se 
– snad až na jeden ikonografický 
obraz a několik stavebních torz – 
nezachovalo prakticky nic, a  tak 
vlastně ani nevíme, jak přesně vy-
padal.
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PAMÁTKY

Dlouhá léta zatarasený vjezd do dvo-
ra, jehož stav se dá zvenčí jen těžko 
odhadnout, a  stále více chátrající 
obvodové zdivo někdejšího správní-
ho a  hospodářského objektu, které 
zarůstá náletovými křovinami a stro-
my… To je obrázek, který upoutá 
každého už při vjezdu do Žlutic. 
A příčina tohoto neutěšeného stavu? 
Restituce zchátralého majetku po le-
tech původním majitelům, kteří už 
neměli sílu na jeho záchranu a obno-
vu. To vše budilo už dlouhá léta oba-
vy, lítost, ale i rozpaky a bezmoc těch, 
kterým Kokořovský dvůr stále ještě 
ležel a leží na srdci. 

Okolnosti tomu nahrály 
a bylo třeba jednat
Na podzim tohoto roku se skupina 
nadšenců rozhodla využít situaci 
a  vrátit vlastnictví Kokořovského 
dvora tam, kam patří – zpět do Žlutic. 
Jedině tak bude možné zahájit a rea-
lizovat jeho záchranu.
„Všechny nás trápil stav objektu,“ říká 
Jakub Mráz, člen spolku „Žlutický zá-
mek“, který byl založen v říjnu letošního 
roku a jehož hlavním cílem je – stručně 
řečeno – pečovat o památky, které ni-
kdo nechce. Konkrétně spolupráce při 
zabezpečení, konzervaci, postupné 
rekonstrukci a  revitalizaci zámecké-

Zpřístupnění Kokořovského dvora 
pro veřejnost je ale zatím v  nedo-
hlednu. Pochopitelně. Jeho zachrán-
ce i  všechny, kteří se budou chtít 
jakkoliv zapojit do jeho obnovy, čeká 
ještě dlouhá a finančně nákladná ces-
ta. Každopádně by měl Kokořovský 
dvůr v budoucnosti sloužit veřejnos-
ti, protože historicky neodmyslitelně 
patří ke Žluticím a dnes je v podstatě 
poslední existující architektonickou 

ho areálu ve Žluticích, Kokořovského 
dvora a jeho okolí a dalších kulturních 
a přírodních památek a veřejných míst 
na území historického města Žlutice. 
„Díky pomoci úřadů a  památkářů 
jsme nejdříve zjistili, kdo je vlastník 
Kokořovského dvora, a  nakonec se 
jej podařilo dohledat a  kontaktovat. 
Šlo totiž o to, že dlouhá léta nikdo ne-
platil daň z nemovitosti a také nikdo 
nereagovat na výzvy památkářů na 
zabezpečení památkově chráněného 
objektu. Jako řešení se jevila možnost 
buď vyvlastnění státem s následným 
převodem na nového zájemce, ane-
bo přímé odkoupení památky jiným 
transparentním subjektem.“

Schůzka 30. října ve 14 hodin. 
Na autobusové zastávce.
A tak se spustila napínavá, ba dobro-
družná akce. „Podařilo se nám majite-
le telefonicky kontaktovat a dojednat 
s ním schůzku,“ vzpomíná Ondřej Fá-
bera, jednatel spolku. „Potvrdil ji for-
mou SMS. Připravili jsme tedy smlou-
vy o odkupu a domluvili notářku na 
Slovensku. A 30. října jsme se vypra-
vili do malé slovenské obce Prietržka, 
která leží kousek za hranicemi. Celou 
cestu jsme se nedokázali zbavit po-
chybností, zda se s  majitelem nako-
nec sejdeme a zda bude mít u sebe 
všechny potřebné dokumenty.

připomínkou doby, kdy toto mís-
to bylo významným společenským 
a kulturním centrem regionu.
„Jsem opravdu ráda, že to takto do-
padlo, i když jsme se pustili do velmi 
odvážného a  možná až bláhového 
projektu,“ říká Hana Hnyková, jed-
na z  členek spolku Žlutický zámek. 
„Jsme ve fázi, kdy uvítáme každého, 
kdo bude chtít pomoci a  kdo bude 
přínosem. Nejsme uzavřený spolek 

K  naší úlevě přišel, a  i  přes drobné 
zdržení se transakce nakonec usku-
tečnila…“

Co bude dál?
„Nejdříve musíme celý areál pečlivě 
prohlédnout a  necháme posoudit 
statiku zbytků budovy, která je ve 
velmi špatném, ba havarijním stavu,“ 
vysvětluje další z členů spolku Michal 
Hnyk. „Areál dvora je zavezen různým 
materiálem a  možná i  nebezpeč-
ným odpadem. Čeká nás vykácení 
a vyřezání náletových rostlin a úklid 
nepořádku. Jednáme s  architektem 
ing. Švehlou z ateliéru Soukup v Plz-
ni, který navrhne postup záchran-
ných prací. V první řadě bude nutné 
zastřešit stavbu, kde se dodnes za-
chovalo původní dřevěné schodi-
ště a  nádherné klenby. Je jasné, že 
to bude velmi nákladné. Navíc na 
Kokořovském dvoře vázne dluh na 
dani z nemovitosti, který jsme koupí 
převzali a který chceme postupně ve 
splátkách uhradit.“
„Absolutní prioritou je však zabez-
pečení části krovu dvora směrem ke 
Karlovarské ulici tak, aby neohrožo-
vala okolí,“ dodává ještě Ondřej Fá-
bera. „Dokud to nebude hotové, tak 
jako statutární zástupce spolku ne-
budu klidně spát!“

a věříme, že je kolem nás spousta lidí, 
kterým záchrana této památky nebu-
de lhostejná. Takže budeme vděčni 
za jakoukoliv pomoc a  podporu: fi-
nanční, materiální a  pracovní. Zatím 
je odezva lidí hezká, fandí nám, i když 
nás asi pokládají za blázny.“

Připravila Alena Faberová

Kokořovský dvůr už má novou strán-
ku www.facebook.com/kokodvur.

Ne všem je osud Kokořovského dvora lhostejný

Naděje a budoucnost – spíše vzdálená
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ZADÁNO PRO MATEŘSKOU ŠKOLU

BUBNOVAČKA
Zapojením do celorepublikové akce 
jsme se na konci listopadu rozloučili 
s  podzimem a  začali se těšit na Vá-
noce. Bubnovačka je celorepubliko-
vá akce Centra LOCIKA, kterou jsme 
chtěli upozornit na to, jak důležitá je 
ochrana dětí před násilím. Proto jsme 
si s  dětmi vzali bubínky a  společně 
jsme se vydali na náměstí, kde jsme 
zazpívali několik písniček. Každá třída 
se poté samostatně věnovala tématu 
násilí s ohledem na věkovou skupinu 
dětí. Našim hlavním cílem bylo, aby 
děti pochopily, že se nemají bát a mo-
hou se nám, dospělým, vždy svěřit.

NÁVŠTĚVA Z PEKLA
Začátkem prosince k nám do školky 
zavítala Mikulášská družina, na kterou 
se všechny děti moc těšily. Mikuláše 
doprovázel krásný anděl a  rozverní 
čerti. Každá třída společně zazpívala 
písničku nebo zarecitovala básničku. 
Za odměnu děti dostaly mikulášskou 
nadílku. Nakonec jsme si všichni spo-
lečně zatancovali čertovský taneček. 
I přes to, že se některé děti bály, svůj 
strach překonaly a zapojily se do tan-
ce s čerty. Třída Myšek a třída Žabek 

si poté připravila pro děti ve své třídě 
různorodé čertovské úkoly a hry plné 
zábavy.

BUBNOVÁNÍ
V prosinci se v naší škole konal bub-
novací workshop pro děti. Během 
dopoledne si děti vyzkoušely, co vše 
bubny umí. Bubnovaly se různé af-
rické rytmy a  oblíbené písničky na 
djembe, cajony a  dun dun. Vše bylo 
doprovázeno i hrou na kytaru a zpě-
vem do mikrofonu. Dopoledne si děti 
velmi užily a písničky si poté prozpě-
vovaly celý den.

PLAZI – SUPERHRDINOVÉ
Zajímavá byla pro děti návštěva cho-
vatele plazů v  naší školce. Děti vidě-

ly různé druhy hadů a  obojživelníků 
a  dozvěděly se mnoho zajímavostí 
o jejich životě. Už také víme, že se hadů 
nemusíme bát, protože oni se nás bojí 
daleko více. Ten, kdo měl dost odvahy, 
si mohl hada dokonce pohladit.

TŘÍDNÍ PROSINCOVÉ AKCE
Měsíc prosinec je měsíc plný dětské ra-
dosti, smíchu a těšení se. Proto si třída 
Žabek připravila vánoční besídku pro 
rodiče. Děti zpívaly, recitovaly i  tan-
čily. Pro rodiče bylo také připraveno 
tvoření a  ochutnávka perníčků, které 
pekly samy děti. Třída Myšek připravila 
pro rodiče s dětmi světýlkovou stezku 
s úkoly a pohoštěním. Také třída Krtků 
poseděla s  rodiči nad sladkým cukro-
vím a poslechla si písně a básně, které si 
pro ně děti přichystaly. Třída Včelek jela 
na vánoční výlet do Plas, kde navštívila 
zvířátka v ZOO a dětskou hernu.
Se starým rokem jsme se společně 
rozloučili hudebně pohybovou akcí 
„Hurá Vánoce“, kterou vedla paní 
Inka Rybářová s  panem Rybičkou. 
Program byl plný veselých vánočních 
písniček a  soutěží. Popřáli jsme si 
hezké Vánoce a  těšili jsme se na vá-
noční prázdniny.

Alena Kratochvílová, Michaela Kočková

Novoroční přání rodičům
Vážení rodiče,
dovolte nám, abychom vám v  novém roce 
popřáli hodně zdraví, štěstí a  spokojenosti. 
Děkujeme za podporu a důvěru, kterou nám 
projevujete, a  za společně prožité chvíle 
v uplynulém roce. 
Vaše děti jsou pro nás nejen radostí, ale i in-
spirací, která nás každý den motivuje k tomu, 
abychom vytvářeli prostředí plné spokoje-
nosti, porozumění a radosti. 
Přejeme všem, aby nový rok byl plný úsmě-
vů, pohody a krásných společných chvil.
Šťastný a úspěšný nový rok 2025!

Kolektiv pracovníků MŠ
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ZADÁNO PRO ZÁKLADNÍ ŠKOLU

28. listopadu 2024 se v Karlových Va-
rech konal Veletrh pracovních příleži-
tostí, který přilákal stovky uchazečů 
o zaměstnání a mnoho zaměstnava-
telů z celého regionu. Akce se konala 
ve velkolepém Hotelu Thermal a byla 
určena budoucím absolventům škol 
i dalším zaměstnancům, kteří hledají 
nové pracovní příležitosti.
Pro žáky to byla skvělá příležitost se-
tkat se s  potenciálními zaměstnava-
teli a zjistit, jaké dovednosti a kvalifi-
kace jsou na pracovním trhu nejvíce 
ceněny.
Zaměstnavatelé se na veletrhu chtěli 
zaměřit na zviditelnění svých firem 
mezi studenty a  absolventy základ-
ních, středních i vysokých škol. Mno-

Divadelní představení 
Dne 13. listopadu jsme my, žáci 
4.  tříd, byli ve Františkových Lázních 
na divadelním představení. Bylo ne-
bylo za devatero horami na motivy 
pohádek Boženy Němcové a  Karla 
Jaromíra Erbena.
Bylo nám představeno 5 pohádek. 
Pohádky se jmenovaly O  kocouru, 
kohoutu a  koze, O  spravedlivém Bo-
humilovi, Jirka s kozou, Osud, Jezinky.
Nejvíc se mi líbilo představení Jirka 
s  kozou. Bylo to o  tom, že tam byl 
Jirka a  jeho banda, královna, princ 
a princezna. Ta princezna se nesmála 
a nikdo ji nerozveselil. Až přišel Jirka 
a  jeho banda, Jirka se zamiloval do 
princezny a ta řekla, že když ji rozve-
selí, vezme si ho. Ale Jirkovi to nešlo, 
a tak princezna odešla.
Další den Jirka potkal starého pána, 
kterému jednou pomohl, a ten pán 
mu dal kozu a  řekl: Když řekneš: 
„Kozo, drž!“ jakmile na ni nikdo po-
hledí, tak ho nepustí. A když řekneš: 
„Kozo pusť!“ tak pustí. A  tak, když 
přišli královna a  princ, pohladili si 
kozu. Jirka řekl: „Kozo drž!“ A  tak 
nemohli dát ruce pryč. Vtom při-
šla princezna. A  ta se začala smát 
a  všichni se divili. A  po chvilce se 
princezna přestala smát. A pak Jirka 
řekl: „Kozo pusť!“ Koza pustila a pak 
se vzali a zazvonil zvonec a pohád-
ky je konec.

ho společností se účastnilo dopro-
vodného programu, který zahrnoval 
odborné kariérní poradenství, přípra-
vu na pohovory a vylepšení životopi-
su. Součástí doprovodného programu 
byla také soutěž Kahoot, která přines-
la žákům nejen zábavu, ale i možnost 

Divadlo jsme si všichni užili a může-
me jezdit každý měsíc! :-)

Mikuláš Gráf

Kreativní den v muzeu 
Naše třídy, 4. A a 4. B, jely do Muzea 
Františkovy Lázně. Plnili jsme tam růz-
né úkoly, dostali jsme desky a papíry, 
na kterých byly vyobrazené obrázky 
všude po muzeu. Museli jsme najít ur-
čitou věc či místnost a odpovědět na 
otázky o  nich. Po dokončení jsme šli 
nahoru do patra a tam jsme u první-
ho stolu vyráběli z barevných drátků, 
např. prstýnek s  květinou, šneka na 
špejli a příšeru. U druhého stolu jsme 
kreslili skřítky z verše, který nám pře-
četla paní učitelka. U odchodu jsme si 
mohli koupit suvenýry. Výlet se nám 
moc líbil a těšili jsme se domů.

Anna Šejbová, Julie Kvěchová

Zájezd do Německa
Dne 2. 12. 2024 ve 4 hodiny ráno jsme 
se s  žáky druhého stupně naši školy 
a žáky Střední lesnické školy Žlutice vy-
dali na zájezd do Německa. S námi jely 
i čtyři paní učitelky a jeden průvodce, 
který nám pověděl mnoho nejen o his-
torii Berlína, ale i celého Německa.
První den našeho zájezdu jsme se pro-
šli bývalým východním Berlínem, kde 
jsme si ukázali nejstarší kostel Berlína, 
kostel sv. Mikuláše. Poté jsme si prošli 
hlavní třídu až k  Braniborské bráně. 

dozvědět se více o  jednotlivých fir-
mách a pracovních příležitostech. Vý-
herci dostali malý dáreček. I naší škole 
se podařilo získat ocenění.

Mgr. Monika Volemanová

Turnaj ve florbalu
4. prosince se naši žáci 4. a  5. tříd 
(Ries Tomáš, Kříž Radim, Pitra Matěj, 
Žigmond Adam a Gráf Mikuláš) vyda-
li poměřit síly na florbalovém turnaji 
Čeps do Karlových Varů. Konkurence 
byla obrovská, celkem se zúčastnilo 
12 škol. Naši kluci se probojovali do 
vyřazovacích bojů v  osmifinále, kde 
podlehli svým soupeřům.

Mirka Posseltová

Potom jsme si šli prohlédnout budovu 
Říšského sněmu v Berlíně a odjeli jsme 
se ubytovat do našeho hotelu, ve kte-
rém jsme bydleli tři dny. Na druhý den 
jsme jako první odjeli na Olympijský 
stadion v  Berlíně a  na zámek Char-
lottenburg, poté jsme navštívili Pamět-
ní kostel císaře Viléma a prošli jsme se 
kolem berlínské zdi v  části bývalého 
západního Berlína a  prohlédli jsme si 
pár zajímavých budov, např. berlín-
skou Televizní věž, nejvyšší věž Berlína, 
berlínskou katedrálu a  starou národ-
ní galerii. Třetí den jsme se vydali na 
prohlídku do leteckého muzea Gatow 
a do malého městečka Postupim, kde 
jsme si prohlédli palác Sanssouci a kos-
tel sv. Mikuláše. Čtvrtý den jsme odjeli 
do Drážďan, kde jsme šli do Zwingeru 
a  prohlédli jsme si vánoční trhy. Poté 
jsme navštívili Muzeum hygieny a od-
jeli jsme do hotelu v Děčíně. Ráno jsme 
vyrazili do města Míšeň, tam jsme na-
vštívili muzeum porcelánu, kde nás 
velice bavilo pozorovat jeho výrobu, 
následovalo městečko Moritzburg se 
stejnojmenným zámkem, ve kterém 
se natáčel film Tři oříšky pro Popelku. 
I tam nás to také velice bavilo. Po pro-
hlídce jsme odjeli zpátky do Žlutic.
Na výletě se nám moc líbilo a hlavně 
děkujeme paním učitelkám za trpěli-
vost a ochotu.

Anastasiia Horvat, Josef Straka 
a Tomáš Králík, 9. třída

Veletrh pracovních příležitostí v Karlových Varech 2024

Zážitky z domova i ciziny očima žáků naší školy
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K ZAMYŠLENÍ

Bible je dopis…
Matthew Henry, teolog z  Walesu 
(1662–1714) je autorem citátu: „Bible 
je dopis, který poslal Bůh nám. Modlit-
ba je dopis, který my zašleme jemu.“
Od 22. února 2024 jsme se díky vaše-
mu interesu setkávali každý čtvrtek 
na faře ve společenství u  biblických 
textů. V  jubilejním roce 2025 plánu-
jeme v  této milé tradici pokračovat. 
Zveme každého, kde se chce o Slově 
života a pro život dovědět víc. Setká-
ní bude každý čtvrtek od 17.30 hodin 
na žlutické faře. Jste vítáni!
P. S. Sledujte, prosím aktuální infor-
mace na: www.farnostzlutice.cz

P. Pavel Kavec, moderátor

se měnil jeho vzhled i o čem se kdy-
si psalo. Každé místní periodikum je 
totiž autentickou výpovědí, ba kro-
nikou toho, čím lidé v dané době žili, 
co řešili, jak se bavili a co se ve městě 
událo.
V  tomto prvním díle Vám přinášíme 
obálku zpravodaje z  ročníku 1975, 
tedy 50 let starého zpravodaje. Z obál-
ky je patrné, že se jedná se o  6.  roč-
ník, proto můžeme předpokládat, že 
poprvé v  poválečné historii Žlutický 
zpravodaj vyšel někdy po roce 1968. 
Ale jeho historie byla jistě daleko star-
ší. V nedávno otevřené schránce z ko-
pule knínické kaple byl totiž uložen 
list z  regionálního týdeníku Luditzer 
Zeitung vydaného 25. 5. 1923.

Současně vyzýváme laskavé čtená-
ře, kteří mají nějakou osobní vzpo-
mínku spojenou se zpravodajem, 
aby kontaktovali redakci na emailu 
zpravodaj@zlutice.cz nebo pro-
střednictvím sekretariátu městské-
ho úřadu. Rádi Vaši vzpomínku zpro-
středkujeme současným čtenářům.

-od-

Vážení čtenáři, 
v  letošním roce vám přinášíme no-
vou rubriku, kterou bychom chtěli 
aspoň trochu nahlédnout do  histo-
rie Žlutického zpravodaje, jenž se 
za dobu své existence stal nedílnou 
součástí našeho města. Budeme v ní 
postupně přinášet informace i  zají-
mavosti z jeho dlouhé existence – jak 

Žlutické karty vyšly
V  prázdninovém dvojčísle ŽZ jsme 
čtenáře informovali o žlutickém vzoru 
hracích karet. S potěšením nyní ozna-
mujeme, že byl právě vydán reprint 
těchto žlutických karet. Postarala se 
o  to společnost COUNTER CLOCKWI-
SE s.r.o., která zastupuje nakladatelství 
karet. V  létě proběhla fundraisingová 
kampaň, ve které se vybrala potřebná 
suma prostředků, a každý přispěvatel 
nyní dostal žlutické karty podle své 
volby. Přestože se jednalo o  náklad 
pro omezený počet přispěvatelů, je to 
dobrá zpráva pro žlutický karetní vzor, 
který se tak udrží při životě, doufejme, 
alespoň dalších 100 let. 

-od-

Z historie Žlutického zpravodaje - I

Oslův stín
Slavný athénský politik a  řečník De-
mosthenes (4. st. př. Kr.) se snažil 
z  vyvýšené tribuny přitáhnout po-
zornost lidu na závažné ekonomické 
a politické problémy jejich města. Ať 
se snažil, jak se snažil, nedařilo se mu 
upoutat jejich zájem. A  tak se pustil 
do vyprávění příběhu o  mladíkovi, 
který si pronajal osla, aby se mohl 
dostat z Athén do Megary. 
Bylo léto. Kolem poledne, když slun-
ce svítilo nejsilněji, se mladík s maji-
telem osla rozhodli zastavit a  scho-
vat se do stínu samotného osla. 
Vyvstala však mezi nimi pře o  tom, 
kdo by se měl těšit ze stínu zvířete. 
Majitel prohlašoval, že pronajal osla, 
ale ne jeho stín. Mladý cestovatel 
zase namítal, že si zapůjčil celého 
osla se vším všudy… 
V  tom okamžiku Demosthenes pře-
rušil své vyprávění. Athéňané, které 
řeč zaujala, se dožadovali pokračo-
vání příběhu. Demosthenes zvýšil 
svůj hlas a řekl: „Ale co? Stín osla vás 
zajímá více než vaše problémy?“ Pak 

znechuceně odešel. Athéňané už se 
nikdy nedozvěděli, jak skončila otáz-
ka „vlastnictví“ stínu.
Svět se dnes doslova zaplnil „Athéňa-
ny“. Média to dobře vědí. Proto zapl-
ňují stránky internetu, novin a časo-
pisů klepy, aby si lidé nevšímali toho, 
co je podstatné, co je pro jejich život 
důležité… 
1. ledna jsme přivítali nový rok. Jak je 
tradice, různým způsobem… Ptáme 
se, opět tradičně: Jaký bude?  V mno-
hém bude záležet na nás. Zkusme 
vystoupit z „oslova stínu“ a zajímat se 
o to, co je opravdu důležité, jak udě-
lat svůj osobní, rodinný a společenský 
život v  našem městě důstojnějším. 
Třeba i tím, jak můžu já, ty, každý z nás 
přiložit ruku k dílu. Věnujme letos více 
pozornosti tomu, co můžeme změnit, 
a méně drbům a ztrácením času zby-
tečnostmi. Čas nelze vrátit. Můžeme 
ho dobře využit, nebo promarnit. 
Přeji nám všem hodně Božího požeh-
nání, dobrých nápadů, úctu k  názo-
rům druhého a dobrou vůli pro každé 
dobré dílo!

P. Pavel Kavec, administrátor farnosti 
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Dne 26. listopadu 2024 se žáci prv-
ního stupně z různých škol, včetně 
žlutické, zúčastnili soutěže v  mi-
nivolejbalu, která se konala v hale 
míčových sportů v  Karlových Va-
rech.

Akce, organizovaná za podpory 
městského volejbalového klubu, při-
lákala desítky mladých sportovců. 
Soutěž byla rozdělena do dvou ka-
tegorií: 1.–2. třída a 3.–4. třída. Děti 

ukazovaly své volejbalové doved-
nosti s obrovským nasazením a pro-
kazovaly, že volejbal je nejen o  fy-
zické kondici, ale také o  spolupráci 
a  komunikaci. Hlavním cílem bylo 
podpořit lásku k  pohybu a  sportu. 
Na závěr byli všichni účastníci oce-
něni medailemi a  diplomy. Díky or-
ganizátorům, dobrovolníkům, pro-
běhla akce úspěšně a děti si odnesly 
nezapomenutelné zážitky. Těšíme se 
na další ročník.

PŘÍRODA ŽLUTICKA

Bramborníček hnědý: 
Drobný a vytrvalý zpěváček, kterého udrží i stéblo trávy

Vánoční turnaj ve florbalu: Naše škola si vedla obstojně!

Bramborníček patří do čeledi lejsko-
vitých a je menší než vrabec: dorůstá 
délky 13 až 14  cm, v  rozpětí křídel 
měří 21–24 cm. Samec má hnědavě 
černé strany hlavy lemované bílý-
mi proužky, oranžově béžové hrdlo 
a  hruď, bělavé břicho a  skvrnitou 
svrchní část těla. Samice a  mláďata 
jsou podobná, jen méně kontrast-
ně zbarvená. Jako zvláště ohrožený 
druh je podle zákona zvláště chrá-
něný.

Hlas
Bramborníček má značně zvučný, švi-
tořivý, až skřípavý hlas. Samci zpívají 
z  vyvýšených míst. Vábí pronikavým 
„fytyk–tyk“ a „jiv jiv“. Zpěv je hlasitý, 
převážně flétnovitý, tento ptáček jej 
však z vyčnívající větve přednáší vel-
mi vytrvale. Lehoučkého  brambor-
níčka udrží i stéblo trávy.

Biotop
K  hnízdění vyhledává hlavně vlhké 
louky. Na tahu se vyskytuje i v jiných 
otevřených krajinách včetně polí. 

Dne 3. prosince se naše škola zúčast-
nila tradičního Vánočního turnaje 
v Toužimi, jenž byl rozdělen ze dvou 
kategorií – dívčího florbalového tur-
naje a chlapeckého halového fotba-
lu. Do každé kategorie se přihlásily 
tři školy, které mezi sebou bojovaly 
o cenné medaile.

Dívky našeho týmu předvedly skvělý 
výkon a bojovnost. V napínavých zá-
pasech se nakonec umístily na vyni-

Bramborníček je jméno související 
s tím, že se po vyhnízdění a při průta-
hu objevuje v polích, hlavně v bram-
bořištích. Ale hlavním životním pro-
středím bramborníčka hnědého jsou 
louky.

Potrava
Jako potrava slouží jak rodičům, tak 
mláďatům hlavně hmyz, ale i jiní bez-
obratlí, včetně  pavouků  nebo  měk-
kýšů. Na podzim požírá také bobule. 
Kořist vyhlíží z  vysokých bylin nebo 
jiných vyvýšených míst, odkud ji ná-
sledně chytá na zemi nebo v letu. Na 
jednom místě dlouho nevydrží a brzy 
přeletí na další vyhlídkový bod. Ještě 
dalších 14 dní po vyvedení krmí ro-
diče mláďata již mimo hnízdo, pak se 
však rodinné vazby rozpadnou. 

Hnízdění a predátoři
Pohlavně dospívá ve druhém ka-
lendářním roce. Na hnízdiště přilétá 
poměrně pozdě, až koncem dubna. 
Páry však ihned začínají s hnízděním.  
Hnízdo ze stébel trav a kořínků staví 

kajícím druhém místě. Díky týmové 
spolupráci, rychlosti a skvělým bran-
kářkám si zasloužily ocenění a  po-
tlesk nejen od svých spolužáků, ale 
i od ostatních škol.

Chlapci si z halovém fotbalu odnes-
li třetí místo. I  když se jejich zápasy 

samička na zemi v trsu trávy a klade 
do něho 5 až 6 tmavě modrozelených 
vajec. Hnízdo je shora dokonale skry-
té, přesto ale polovinu snůšek objeví 
plenitelé hnízd a zničí je. Největšími 
škůdci jsou straky a vrány. Zhruba po 
14 dnech se mláďata líhnou, dalších 
14 dní je rodiče krmí ve hnízdě. Hníz-
do opouštějí po 12–14 dnech, kdy 
jsou ještě nevzletná. V  červenci až 
v srpnu se bramborníčci vydávají na 
dalekou pouť do afrických zimovišť. 
A  jako u  všech malých ptáků, první 
nebezpečnou cestu do neznámých 
končin nepřežijí dvě třetiny nezku-
šených mláďat, pouze třetina se vrátí 
druhým rokem na naše louky.

Jaromír Břehový, foto Jan Borecký

nevyvíjely vždy podle představ, díky 
vytrvalosti a  neúnavnému nasazení 
dokázali se soupeři držet krok a ne-
vzdávali se.
Děkujeme organizátorům za skvěle 
připravený turnaj a těšíme se na dal-
ší sportovní výzvy, které nás čekají 
v novém roce.

SPORT

Soutěž v minivolejbalu děti nadchla
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PRODEJ – KOUPĚ
Prodám letošní morčata, andulky, korely, pap. 
zpěvavé, pap. nádherné, neofémy ozdobné. 
Cena dohodou, možnost vidět rodiče a  sestavení 
nepříbuzných párů. Informace na Tel. 737 014 854

Koupím garáž ve Žluticích. Nabídněte. 737 014 854

Prodám byt 2+1, 1. patro bytového domu 
v  Nádražní ul. ve Žluticích. Dům je napojen na 
centrální vytápění města. Byt je volný od 1. 4. 
2025. Cena 1 350 000 Kč. Výhledově je možnost 
dokoupení prostorné garáže. Tel. 603 241 342.

Redakční rada: Mgr. Alena Faberová, 
Mgr. Ivana Strejčková, Ing. Petr Brodský
Hlavní fotograf: Jan Borecký
Grafika a DTP: Jan Kunz, Tisk: PR PRINT
Vychází v nákladu 1200 kusů
Distribuce zdarma

Uzávěrka příjmu příspěvků do nového vydání: do 15. dne 
předchozího měsíce na zpravodaj@zlutice.cz . Výjimky dle domluvy. 

Řádková inzerce pro občany: zdarma (5 řádků)
Plošná inzerce: 3.000 Kč vč. DPH za stránku
(menší se účtuje poměrnou částí)

Žlutický zpravodaj 
č. 1 – leden 2024, 49. ročník
Vydává Město Žlutice
Registrováno pod č. E12306 
Odpovědná redaktorka:
Mgr. Alena Faberová

INZERCE – OZNÁMENÍ

Oznámení pro majitele koček
Na základě rozhodnutí starostky se od 1. led-
na 2025 zvyšuje finanční příspěvek města na 
kastraci koček a kocourů pro obyvatele Žlutic 
a jejich částí, a to:
•	 na kastraci kočky na částku 1.000 Kč
•	 na kastraci kocoura na částku 600 Kč
Celkový rozpočet programu je stanoven na 
20.000 Kč a příspěvek bude vyplácen do vyčer-
pání částky. Pravidla pro poskytování finanční-
ho příspěvku na kastraci kocourů a koček na-
jdou majitelé na webu města.

Změna vyhlášky o stanovení místního poplatku za svoz 
komunálního odpadu od 1. 1. 2025
Upozornění pro vlastníky nemovitostí:
Vzhledem k tomu, že v určeném termínu do 15. prosince 2024 nepodali všichni 
vlastníci nemovitostí ohlášení o kapacitě soustřeďovacích prostředků na odpad 
pro svou nemovitou věc a četnost jejich svozu pro rok 2025, stanovilo město z dů-
vodu plynulého přechodu na nový systém přechodné období, a to do 31. ledna 
2025. V tomto přechodném období budou i vlastníkům nemovitostí, kteří ohláše-
ní ještě nepodali jejich nádoby vyvezeny ve stávajícím 14denním cyklu.
Vlastníci nemovitostí, kteří ohlášení neprodleně nepodají, nebudou mít 
od 1. února 2025 odpady vyváženy.
Připomínáme, že ohlášení je nezbytné pro správný výpočet poplatku. Základem 
pro výpočet je totiž objednaná kapacita soustřeďovacích prostředků (popelnic, 
kontejnerů) připadající na poplatníka za kalendářní měsíc v litrech a četnost je-
jich svozu.
Formulář je k dispozici na webových stránkách města a v podatelně městského 
úřadu.


